
SKLO A KERAMIKA
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001 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza
60. léta 20. st., barevné sklo, hutně tvarované, 27,5 x 12 x 6 cm,
Železnobrodské sklo, Železný Brod

700 Kč

002 Pavel Hlava 1924 - 2003

Objekt
1998, sklo barevné, lepené, broušené, leštěné, 18,7 x 20,1 x 4,9 cm,
sign. Hlava 98

17 000 Kč



003 Rudolf Jurnikl 1928 - 2010

Žardiniéra
1966, sklo ručně lisované, 12,5 x 13,4 x 7 cm, model č. 13227, Sklo
Union Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 23/1968, č. 1, str. 27, Rapid, Praha, 1968

700 Kč

004 Tomáš Hlavička 1950

Hora
2023, sklo stavované se zataveným stříbrem, unikát, autorská práce,
v. 11,2 x 14,3 x 2,7 cm, sign. Hlavička

3 900 Kč



005 Adolf Matura 1921 - 1979

Tác Pollax
1964, sklo čiré, ručně lisované, milimetrový odštěpek u horní hrany,
4,5 x 34 x 19 cm, model č. 13222/34x18, Sklo Union Teplice,
Rudolfova Huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 23/1968, č. 1, str. 25, obr. 30, Rapid, Praha, 1968;
Glass Review 26/1971, č. 4, str. 111, obr. 3, Rapid, Praha, 1971;
Adolf Matura, nestránkováno, Sklo Union

700 Kč

006 Tomáš Hlavička 1950

Stéla
2025, sklo stavované se zataveným stříbrem, unikát, autorská práce,
v. 20,3 cm, sign. Hlavička 2025

7 000 Kč



007 Petra Hřebačková 1976

Mašle
2023, tavené barevné skleněné tyče, řezané, broušené, závěs -
nerezová ocel, 5,2 x 8 x 1 cm, etui

3 500 Kč

008 Zdeněk Lhotský 1956

Mísa
nedatováno, barevné lehané a fúzované sklo, 10 x 32,5 x 32,5 cm,
tloušťka skla 0,8 cm, opatřeno vtlačenou autorskou značkou

2 500 Kč



009 Stanislav Honzík st. (1926 - 1998), Josef Rozínek (1911 - 1992) 1926 - 1998

Ryba
60. léta 20. st., sklo barevné, vrstvené, hutně tvarované, broušené a
ryté, milimetrový odštěpek na spodní ploutvi, 17 x 29 x 6,5 cm, model
č. 70294, Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 10, str. 317, obr. 8, Rapid, Praha, 1965

9 000 Kč

010 Bořek Šípek 1946 - 2016

Džbán Vichy
nedatováno, sklo čiré se vzduchovými bublinami, hutně tvarované,
44 x 21 x 15 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou sklárny,
Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 231, vlastní náklad, Praha, 2008

8 000 Kč



011 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré, opálové a barevné, hutně tvarované, 25 x 9,5
x 9,5 cm

200 Kč

012 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. léta 20. st., sklo sommerso, se zataveninou vláken a kovů, hutně
tvarované, 26,5 x 17 x 14 cm, sign. J. Špaček; provedeno na huti
Hantich, Nový Bor

6 000 Kč



013 Vladislav Urban 1937

Váza
60. léta 20. st., sklo barevné, ručně lisované, 20 x 9 x 9 cm, model č.
1037, Sklo Union Teplice, závod Rosice

REPRODUKOVÁNO
Osobní archiv autora.

500 Kč

014 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza
60. léta 20. st., sklo hutně tvarované s nálepy, 20,5 x 12 x 10,5 cm,
model č. 70038, Železnobrodské sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 3, str. 98, Rapid, Praha, 1961

500 Kč



015 Rudolf Jurnikl 1928 - 2010

Svícen
1965, sklo čiré, ručně lisované, milimetrové odštěpky u podstavy, 9 x
9 x 9 cm, model č. 13216, Sklo Union Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 28/1973, č. 3, str. 6-23, obr. 25, Rapid, Praha, 1973

300 Kč

016 Karel Wünsch 1932 - 2020

Váza Dual
1961, sklo barevné přejímané sklem rubínovým, probrušované,
hranované, 20,1 x 8,1 x 7,4 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 4/42
(Palda), Kamenický Šenov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 6, str. 178, obr. 10, Rapid, Praha, 1964;
Czech Glass Design from the 1950s-70s, Mark Hill Publishing, str.
180, London, Anglie, 2017

4 000 Kč



017 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné se zataveným dekorem, hutně tvarované,
mírné známky užívání, 21 x 7,5 x 7,5 cm

300 Kč

018 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, mírné známky užívání,
25,3 x 16,7 x 16,7 cm

200 Kč



019 Josef Hospodka 1923 - 1989

Žardiniéra
nedatováno, sklo barevné, hutně tvarované, 18,5 x 21,5 x 12 cm,
Borské sklo, Nový Bor, sklárna Chřibská

700 Kč

020 Autor nezařazen
Mísa
nedatováno, sklo barevné se zataveným dekorem, hutně tvarované,
7,5 x 37 x 15 cm

200 Kč



021 Autor nezařazen
Mísa
nedatováno, sklo barevné s optickým dekorem, foukané do formy,
broušené, mírné známky používání, 25 x 14,5 x 14,5 cm,
pravděpodobně Borské sklo, Nový Bor

200 Kč

022 Ladislav Paleček 1933

Váza
1983, barevné sklo se zatavenými vzduchovými bublinami, hutně
tvarované, 24 x 9 x 9 cm, model č. 8318, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 21, Glassexport, Liberec, 1989;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



023 Hana Machovská 1937

Váza, soubor Romana
1960, sklo s barevnými nálepy, hutně tvarované, 9 x 27,3 x 16 cm,
model č. 53660, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 59, Regionální muzeum v Teplicích,
2019

600 Kč

024 Jiří Šuhájek, připsáno 1943

Váza
nedatováno, sklo čiré a barevné se zataveným dekorem, hutně
tvarované, 19 x 10 x 10 cm

1 000 Kč



025 Autor nezařazen
Mísa
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, 12,5 x 20 x 20 cm

300 Kč

026 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza
60. léta 20. st., sklo vrstvené (sommerso) s rubínovým jádrem,
broušené, leštěné, 31,5 x 6,5 x 7 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz
13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

6 000 Kč



027 František Zemek, připsáno 1913 - 1960

Velká váza
1958, sklo hutně tvarované s barevnými kapkovitými nálepy, 35,5 x
12 x 7 cm, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 15/1960, č. 3-4, srovnání, str. 26 - 27, Rapid, Praha,
1960
VYSTAVENO
Model vystaven na světové výstavě v Bruselu v r. 1958.

700 Kč

028 Karel Zemek 1909 - 1965

Velká váza, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 29,5 x 18 x 18 cm, model č.
53795, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

700 Kč



029 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, 25,3 x 16,7 x 16,7 cm

200 Kč

030 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, mírný oťuk na vnějším
okraji, 10 x 29 x 15 cm

100 Kč



031 Autor nezařazen
Popelník
nedatováno, sklo barevné, ručně lisované, mírný oťuk na vnějším
okraji, 4,7 x 14 x 14 cm

100 Kč

032 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné se zataveným dekorem, hutně tvarované,
36 x 8 x 8 cm

100 Kč



033 Jiří Řepásek 1927

Váza
1976, sklo olovnaté, ručně lisované, mírné známky užívání, 25,3 x 10
x 10 cm, model č. 92/813/280/0/260, sklárny Bohemia, Poděbrady

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 31/1976, č. 4, str. 11, Rapid, Praha, 1976

700 Kč

034 František Zemek 1913 - 1960

Mísa
1955, sklo sommerso, hutně tvarované, 9,3 x 25 x 25 cm, model č.
5529, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 336, obr. 5, Rapid, Praha
VYSTAVENO
Model vystaven na světové výstavě v Bruselu v r. 1958.

1 000 Kč



035 Jan Beránek 1933

Popelník
1956, sklo sommerso, hutně tvarované, 6,3 x 16 x 16 cm, model č.
5636, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

200 Kč

036 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, sklo čiré se vzduchovými bublinami, skleněné nálepy
lístků, hutně tvarované, 24 x 20 x 20 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno
nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

15 000 Kč



037 Bořek Šípek 1949 - 2016

Bagatti Valsecchi
1995, sklo čiré s kobaltovými nálepy, foukané, hutně tvarované, 30,3
x 11 x 11,5 cm, sign. Bořek Šípek, Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 138, vlastní náklad, Praha, 2008

4 000 Kč

038 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza
60. léta 20. st., sklo vrstvené (sommerso) se smaragdovým jádrem,
broušené, leštěné, 32,5 x 8,5 x 8,5 cm, Borské sklo, Nový Bor,
provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Sklo - Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 14, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2017

5 000 Kč



039 Karel Zemek 1909 - 1965

Váza, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 26 x 12,5 x 13 cm, model č.
53795, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

500 Kč

040 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza na jeden květ
návrh 1964, sklo vrstvené (sommerso) s topasovým jádrem,
hranované, 28,2 x 10 x 7,5 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1,
provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, srovnání, Katalog SE
1.1.64; La verre modern de Bohème, srovnání, str. 94, Artia, Praha,
1963; Glass Review 46/1991, č. 5, str. 21, srovnání, obr. 1, Rapid,
Praha, 1991;

6 000 Kč



041 Karel Wünsch, připsáno 1932 - 2020

Váza Dual
60. léta 20. st., sklo barevné, přejímané, probrušované, hranované,
mírné známky užívání (dva milimetrové oťuky v okraji brusu), 25 x
5,5 x 7 cm, Borské sklo, Nový Bor, provoz 4/42 (Palda), Kamenický
Šenov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 6, str. 178, obr. 10, Rapid, Praha, 1964;
Czech Glass Design from the 1950s-70s, Mark Hill Publishing, str.
180, London, Anglie, 2017

5 000 Kč

042 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza na jeden květ
nedatováno, sklo sommerso s rubínovým jádrem, broušené, 22,5 x
8,5 x 8,5 cm, Crystalex, Nový Bor, provoz 1, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Glass Review 46/1991, č. 5, str. 24, obr. 2, Rapid, Praha,
1991

8 000 Kč



043 Stanislav Honzík st. (1926 - 1998), Josef Rozínek (1911 - 1992) 1926 - 1998

Ryba
60. léta 20. st., sklo barevné, vrstvené, hutně tvarované, broušené a
ryté, 18,5 x 29 x 5 cm, model č. 70295, Borské sklo, Nový Bor,
provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 10, str. 315, obr. 6, Rapid, Praha, 1965

6 000 Kč

044 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza na jeden květ
návrh 1964, sklo sommerso s rubínovým jádrem, hranované, 23,5 x
8 x 6 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1, provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, srovnání, Katalog SE
1.1.64; La verre modern de Bohème, srovnání, str. 94, Artia, Praha,
1963; Glass Review 46/1991, č. 5, str. 21, srovnání, obr. 1, Rapid,
Praha, 1991;

5 000 Kč



045 Autor nezařazen
Hlava zvířete
nedatováno, sklo čiré, broušené, matované, 22,5 x 12 x 8 cm,
signováno autorem

6 000 Kč

046 Marek Bartko 1978

Váza
nedatováno, sklo barevné, reliéfní dekor, hutně tvarované, 43,5 x 21
x 16 cm, sign. Marek Bartko, ateliér autora

8 000 Kč



047 Karel Zemek 1909 - 1965

Mísa, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 14 x 30,5 x 24 cm, model č.
53795, Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 80 - 81, srovnání, Regionální
muzeum v Teplicích, 2019

500 Kč

048 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré, broušené, leštěné, 28 x 14 x 14 cm

8 000 Kč



049 Autor nezařazen
Těžítko
nedatováno, sklo čiré se zataveným dekorem, broušené, leštěné, 11
x 10 x 10 cm, opatřeno leptanou značkou Exbor, Borské sklo, Nový
Bor, provoz EXBOR

2 500 Kč

050 Autor nezařazen
Žába
nedatováno, sklo barevné, broušené, leštěné, 9 x 8 x 12 cm,
pravděpodobně Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

5 000 Kč



051 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré, foukané, ručně malované, 20,5 x 10,5 x 10,5
cvm, pravděpodobně sklářská škola Kamenický Šenov

1 500 Kč

052 Autor nezařazen
Sklenice
pravděpodobně 1. pol. 20. st., sklo čiré s barevným dekorem, 10 x
7,5 x 7,5 cm

1 500 Kč



053 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré a opálové s barevným dekorem, 21,5 x 12,5 x
12,5 cm

3 000 Kč

054 Theodor Bienert, připsáno 1876 - 1963

Svícen
20. - 30. léta 20. stol., sklo čiré a opálové, irizující dekor, broušené,
29,5 x 12 x 12 cm

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora.

5 000 Kč



055 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, zatavený dekor kovů, 13 x 10 x 10 cm

5 000 Kč

056 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, zatavený dekor kovů, 23,2 x 17,4 x 8 cm

9 000 Kč



057 Löetz, připsáno
Váza
nedatováno, barevné sklo, irizující dekor, foukané, 28,5 x 12,5 x
12,5 cm

4 000 Kč

058 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo čiré, přejímané sklem barevným, ryté, broušené,
leštěné, 25,5 x 9,5 x 9,5 cm

2 500 Kč



059 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, sklo čiré, foukané, broušené, leštěné, 35 x 18,4 x 18,4
cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno nálepkou, sklárna Ajeto, Lindava u
Nového Boru

3 000 Kč

060 MILOSLAV KLINGER (1922 - 1999), JOSEF CVRČEK (1943)
Váza
nedatováno, sklo barevné, vrstvené, hutně tvarované, 28 x 12,7 x 5,7
cm, model č. 70214, opatřeno nálepkou sklárny, Železnobrodské
sklárny, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 11, str. 25, obr. 5, Rapid, Praha, 1979;
Glass Review 34/1979, č. 12, str. 23, obr. 28, Rapid, Praha, 1979

1 500 Kč



061 RENÉ ROUBÍČEK (1922 - 2018), JOSEF ROZÍNEK (1911-1992)
Korál
okolo r. 1969, sklo čiré, volně tvarované v huti, provedl sklářský mistr
Josef Rozínek, odvozeno z návrhu Reného Roubíčka, 32 x 20 x 18,5
cm, provedl sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992); Borské sklo,
Nový Bor, huť Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass
Review 26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971; Varianta
modelu uvedena v zákresových knihách sklárny v Novém Boru pod
číslem 90196

7 000 Kč

062 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza a popelník
80. léta 20. st., sklo barevné, hutně tvarované, 24 x 17 x 17 cm; 8 x
15 x 15 cm, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Chřibská

500 Kč



063 Ena Rottenberg, připsáno
Akt, kolekce Ingrid
nedatováno, sklo čiré, broušené a matované na čiré skleněné
podstavě, 30,2 x 10,3 x 9 cm, Sklárna Curt Schlevogt, Jablonec nad
Nisou

4 000 Kč

064 Löetz, připsáno
Váza
nedatováno, barevné sklo, foukané, hutně tvarované, 14,5 x 15,5 x
15,5 cm

9 000 Kč



065 Yaki Sugi
Váza Kengo Kumy
nedatováno, sklo čiré s reliéfním dekorem dřevěného trámu, 32,5 x
8,3 x 9,3 cm, vyrobeno na sklářském symposiu, Nový Bor

2 500 Kč

066 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. léta 20. st., sklo sommerso, se zataveninou kovů, hutně
tvarované, 27 x 11,5 x 9,5 cm, huť Hantich, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Jaromír Špaček, Monografie, srovnání, str. 39 - 43, Booket, Praha

2 000 Kč



067 Pavel Hlava, připsáno 1924 - 2003

Váza na jeden květ
návrh 1964, sklo sommerso s barevným jádrem, hranované, 26,5 x 8
x 11 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1, provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, srovnání, Katalog SE
1.1.64; La verre modern de Bohème, srovnání, str. 94, Artia, Praha,
1963; Glass Review 46/1991, č. 5, str. 21, srovnání, obr. 1, Rapid,
Praha, 1991;

7 000 Kč

068 Jiří Pačínek 1972

Hlava
2009, sklo barevné a čiré, hutně tvarované, zabroušený jeden nálep
pramene vlasů, 57 x 46 x 12,5 cm, sign. Jiří Pačínek 2009, ateliér
autora

7 000 Kč



069 Löetz, připsáno
Váza
nedatováno, barevné sklo s irizujícím dekorem, 25 x 16 x 16 cm

6 000 Kč

070 Josef Hospodka 1923 - 1989

Mísa
60. - 70. léta 20. st., sklo čiré a barevné, hutně tvarované, vrstvené,
13,5 x 40,5 x 41 cm, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Chřibská

1 200 Kč



071 Murano
Těžítko, Akvárium
nedatováno, sklo čiré se zataveným dekorem, 13,5 x 13 x 13 cm,
Murano, Itálie

1 500 Kč

072 Stanislav Honzík st. (1926 - 1998), Josef Rozínek (1911 - 1992) 1926 - 1998

Ryba
60. léta, sklo barevné, vrstvené, hutně tvarované, broušené a ryté,
20,9 x 30 x 6,2 cm, model č. 70295, Borské sklo, Nový Bor, provoz
EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 10, str. 315, obr. 6, Rapid, Praha, 1965

6 000 Kč



073 Josef Inwald
Váza, série Barolac
návrh 30. léta, čiré lisované sklo, matované, 26,5 x 19,5 x 19,5 cm,
sklárna Inwald

REPRODUKOVÁNO
Katalog firmy Inwald

1 500 Kč

074 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo barevné, foukané, ručně malovaný povrchový
dekor, broušené, 25 x 9,5 x 9,5 cm

400 Kč



075 Autor nezařazen
Váza art deco
1. pol. 20. st., sklo barevné s ručně malovaným dekorem, 20,3 x 20,5
x 20,5 cm

3 000 Kč

076 Gien nedatováno

Váza
nedatováno, fajáns, ručně malovaný podglazurní dekor, 34,5 x 16 x
16 cm, opatřeno podglazurní značkou Gien, France

1 500 Kč



077 Šárka Radová 1949

Zástup
2019, keramika, v. 15 cm, sign. Š. Radová

8 000 Kč


